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. IocTpouTts rpacduk GyHKIMT §y =

OcHOBBI MaTeMaTUYECKOI'O aHAJIN3a

Jlexmop — Anexcandp Ilemposuy Yavaros

[IpenomaBaresns MOXKeT Pa3HOOOPA3UTH CTAHIAPTHBIE 33N

Baganwue 1 (caars K 4 oKTAODSt)

3z+2
2x—-3"

. Ilocrponts rpacduk dyskimn y = 6 cos 2z + 8 sin 2.
. Haiitu npousBognyio dyukmuu Intg .

. Haittu npoussonnyto dbynkmun x arcsinx + /1 — x2.

Brurancanrs 3nadenue

1
/ 11+ 22| — |1 — 2z|| dx.
-1
dx
rxlna’
/arccosa;da:.

B b6axe nmaxomurcs 100 s pactBopa, comepzkamiero 10 kr comu. B 6ak
HEIIPEPBIBHO IMOJAETCsT BOJA — 5 J1 B MUHYTY — M PACTBOP BBITEKAET C
TOl XKe cKopocThio. CKOIBKO Oyzer cosim B bake uepes dac?

. Haiitu

. Haiitu

. Haiitn pemenune muddepennuansroro ypasaenus y”’ + 2y’ + 5y = 0,

YIOBJIETBOPsIOINIee HadaabubiM yeaosuam y(0) = 0, y'(0) = 1.

emmil 110 cTelleHdM T 10 $4 BKJIIOYUTEJIbHO.

Paznoxurs dyukuuiwo f(z) =
Haiitu sin 1° ¢ Tounocrsio mo 1077,

QOyuknus y = W(x) 3amana HeABHO cooTHOIIEHNEM T = ye¥ npu y > —1.

Pazoskuts W () mo crenensam x 1o x4 BKIroUnTELHO.



Sagauwue 2 (cuarb K 1 Hogabps)
. Haittu Takue uncia a, b, aro

1 1+ az?
x 14+ bx?

. Haiitu npsimyto y = const, JeIAIyI0 apKy KO THI

ctgx = +0(z°) npuz — 0.

r=t—sint, y=1-—cost, 0<t< 27
Ha TPHU JIyTU PABHOMN JJINHBI.

. Haiitn 06béM ¥ 11081 TOBEPXHOCTH TOPA, MOJIy9€HHOTO BpAICHUEM
mucka (z — 3)% + (y + 4)? < 4 Boxpyr ocu aberuce.

. Pazmaras panuonanabHyio QyHKIIUIO B CYMMY IIPOCTEHIINX 1pobeit, HaitTi
WHTErpaJ
22+ 5z +4
/ bzt

[IperomaBaTess MOXKET 3aMEHUTH (DYHKITHIO HA aHAJIOTHIHYIO.

. Haiitu uarerpan

dx
Htgx’
HOIXOAAIIeil 3aMEHON CBOAA ero K MHTErPaly OT PalHoHAILHON (DyHK-
N,

2 _
. Haiitu Bce acumnrorsl dbyrknun f(x) = w
z+1
. UccrenoBarh pyHKITHIO
2
z° —3x + 2
@) = 5———
2 +2x+1

U MOCTPOUTH €€ rpadUK, YKa3aB XapaKTepHble TOYKU U IIPOMENKYTKH.
IIpenosmaBaTesnsr MOXKeT 3aMEHUTDH (DYHKITAIO HA AHAJOTHIHYIO.

. UccrenoBarh pyHKITHIO

+x

f(x) = arctg 1

U TIOCTPOUTH €€ TpaduK, yKa3aB XapaKTepPHble TOYKH U IPOMEXKYTKH.



10.

11.

. . sin
. Haiitu npezmen lim

. Haiitu npemen lim
z—0

. JokazaTh HepaBeHCTBO

xlnx+ylny+zlnz>1 r+y—+z
> 1In
r+y+z 3

I Beex ., Yy, z > 0.

MetomoM MaTeMaTHIECKON UHIYKIINH JI0KA3aTh PABEHCTBO
3 3 3 3 2
°4+2°4+3 4+ 4+n°=(14+24+3+---+n)
JIJIs1 BCAKOTO TIOJIOYKUTETHHOTO II€JI0T0 YUCa 1.

Haiitu npoussommyio nopsiaka n or ¢yukuuu f(x) = e *sina. Ipemo-
JIaBaTEIb MOXKET 3aMEHATH (DYHKIUIO HA aHAJOIHIHYIO.

Baganue 3 (caarh K 29 HosAOpst)

- IUIS TEJIBIX gmcest m u n > 0.
z—m Sinne

(14 ax)? — (1 + Bx)™
22 '

. Haiitu npemen

In

lim
x 2 +1

T—00 T

m2—|—1<1 241 x2+x+1>

. Haitru npegen dbynxmun (tg )82 mpn z — T

. CdopmysnmmpoBaTh HEpaBEHCTBAMU JBa CJIy4as npejena GyHknun mo Ko-

I ¥ OTPUIIAHUE eI€ OHOr0, HA BHIOOD IIperoaBaTess u3 15 ciydaes,
[TOJTYYAIONIIXCS U3 [SITH BapUAHTOB CTPEMJIEHUS & — Tg, £ — xg + 0,
r — 29— 0, x = 400, x = —00, U TPEX BAPUAHTOB CTPEMJIEHUS
f(x) = a, f(x) = 400, f(z) = —c0.

1 1

. Hoxazarn, aro npu  — 0 dynxmus f(x) = - cos ; He orpannyena, HO

He OCCKOHEYHO OOJ/IbIIAL.

JokazaTh HEpaBEeHCTBO

b—a b b—a
<ln-<
b a a

st Bcex a >0 u b > a.
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9.

10.

11.
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Haiitu y' un y” ansa dbysxkuun y(z), 3a7aHHO0# ycioBueM

In /22 + y2 = arctg Ly
T

Haiitu ypaBHeHNS KacaTe bHON U HOPMAJIA B IIPOU3BOJIBHOM TOUKe ¢ = T
K IUKJIOW/IE, 38/ JaHHO ITapaMeTpUuYecKu:

z(t) =t — sint,
y(t) =1 — cost.

JlokazaTh, 4To JBa ceMeiicTa runep6osr 22 — y2 = a u xy = b 06pazyioT
Ha, [JIOCKOCTU OPTOrOHAJIBHYIO CeTh B TOM CMBICJIE, YTO IUIepOoJibl U3
Pa3HBIX CEMENCTB MePeCeKAIOTCsI IO IPSIMBIM YTJIOM.

Ha sjumuricone
2 2 2

T Yy =
a? b2 2
HANTH BCe TOYKH, B KOTOPBIX HOPMAaJIb K MTOBEPXHOCTU 0OPa3yeT paBHbLIE
YIJIBI ¢ OCSIMH KOODIMHAT. 3allicaTh yPaBHEHUs KACATEJLHBIX ILJIOCKO-

cTeit K SJIJIMIICOUIAY B 3TUX TOYKaX.

QOyukuus f(x) mubdepeHnEpyema Besje JTOCTATOIHOE UUCIO Pa3. Bbl-
pa3suTh C MOMOIIBIO €€ MPOU3BOIHBIX W SBHBIX (DYHKIIUNA OT T BBICIIHE
muacdbdepertmanst d2y, d3y or y = f(Inz). Bumna au bopmymta aisa d™y?

Sananwe 4 (caars K 13 gekabps)
JlokazaTh, ato lim n*q™ = 0 mpu |q| < 1.
n—oo

Hokazate, uro lim {/z" + y™ = max{z,y}.
n—roo

Jokazarh, 4To nh_{rgo (ﬁ + nl—i-l 4ot \/%*n) — .

YucsioBas 1OCIE0BATEIBHOCTD {Ty, } 3a7ana peKyppeHTHO hopMyIoit
1 a

Tn+l = 7(3771 + 7)
2 n

¢ HOCTOAHHOMN @ > 0 ¥ HPOM3BOJIBHBIM 3HadeHueM 21 > 0. Jokasars, 9ro
{z,,} MoHOTOHHA LpH N > 2, U HANTH €8 HpeJed.



10.

11.

n+1 -
W3BecTHO, UTO TOCJIEIOBATEIBHOCTD Yy = (1 + %) yonrBaeT. Haittu
€€ Tpejiest U JIOKa3aTh HEPABEHCTBO

1
i <ln(n+1)flnn<ﬁ.

JokazaTrb, 9TO IpeesT MOCIeI0BATEIbHOCTH TAPMOHIIECKAX THCET

h—1+1+1+ +1
L 2 3 n

OecKOHeYeH U MOC/Ie0BATEIbHOCTD ¢, = h,, — Inn cxomurcs.

Haiitu Bce gacTUIHbIE TIPE/IENIBI, & TaKKe BEPXHUNM M HUKHUN TPEIEIbI

[IOCJICOBATEILHOCTHI
n—1 2mn
Ty = Ccos —.

n+1 3

BeraucnuTp 3Ha4YeHE HECOOCTBEHHOIO UHTETPAJIA

/5 da
a V(B—z)(x—a)
BoisgcunTh, npu Kaknx 3HaYEHUSX MapaMeTpoOB p U ¢ CXOIUTCS HECcOob-

CTBEHHBIN MHTErpaJl
< dx
0 TP +al

OTBer HAPUCOBATH HA IJIOCKOCTH C JEKAPTOBBIMU KOODIUHATAMU D U (.

OnpesiesinTh 06J1aCTH CYIIECTBOBAHUSI MHTEIPAJIA

/01 In"(1/x) da

1 BbBIPA3UTH €ro 3Ha4Y€HHEe Yepe3 I‘aMl\la-(byHKLH/IIO.

OnpenennTsh 061aCTh CYIECTBOBAHUS MHTEPAJIA
/2
/ sin® z cos® x dx
0

¥ BBIPA3WUTH €0 3HAYeHHe Yepe3 raMMa-(yHKIHIO.



12.

st m060ro @ ycTaHOBUTH 9KBHUBAJIEHTHOCTD

I(z+a) g0
I'(z)

opu r — +00.

Bagauue 5 (cuarb K 27 mexalbpst)

Haiitu cymmy psima

Z p"cosny,

n>1
rae |p| < 1.
VcTaHOBUTD, CXOIUTCS JIU PsiI]
n!
n>1

VCcTaHOBUTD, CXOIUTCH JIU P

Z e*\/’:.

n>1
Brorisicuuth, npu Kakux 3HadeHUAX o € R OMHOMHUAIBHBINA P

Z(Z) (:) _ala—1)(a-2) 2!...X(a_n+1)

n=1

(a) pacxogurcest; (6) CXOAUTCS YCIOBHO; (B) CXOAUTCS abCOTIOTHO.

BI)ISICHI/ITB, IpU KaKNX 3HAYCHUAX ITIOJIOZKHUTEJIbHBIX IIapaMETPOB a h b

repecedeHre MHOYKECTB
2 2 2

T T y

— -+ 5 <1
4 a

y? 2
+9<1} u {(x,y)eR =

{(m,y) € R?

Ha IJIOCKOCTU OTKPBITO, 3aMKHYTO, KOMITAKTHO, CBA3HO. J71s ciryJaeB OT-
KPBITOTO U 3aMKHYTOI'0 OTBET HAPUCOBATDH HA IJIOCKOCTH C JIEKAPTOBLIMU
KOOpJIMHATAMU @ U b.
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. Iokazars, uro mua byuxiuun f(z,y) = T4 umeem

Tty

lim lim f(z,y) =1, lim lim f(z,y) = —1,

z—0y—0 y—0x—0
a npezen f(z,y) B rouke (0,0) He cyIiecTByer.

IMokasarsb, uro dyakuus f(x,y) = +/|xy| B Touke (0,0) HEMpepnIBHA,
UMeeT obe JacTHBIe IIPOU3BO/IHbIE, HO He aBjseTcs auddepeHupyeMoit.

. Haitrn mpomssommyto dbyskmuu z = 22 — 2y + y? B Touke M(1,1) B

HAIIPABJICHUHN, COCTABJIAIONIEM YIOJI (¢ C MOJOKUTEILHBIM HAIIPABJICHUEM
ocu Ox.

. Haner nse apaxkapl raagkue GyHkmma o(z) n (x). Jokazarb, 9To JJIst

¢ = const dyuruust u(z,t) = @(x — ct) + Y(z + ct) aBuasercs penieHneMm
OJIHOMEPHOTO BOJHOBOTO yDPABHEHHUST

Pu 0%

— =" .

ot? Ox?
Oneparop Jlamraca A nepeBOIUT KasKIyIo JBAXKIbI MIAJAKYIO (DYHKIIUIO
u(z,y,z) B HOBYIO DYHKIUIO

Pu  0*u  O%u

A=Y, 00, T
“ 8x2+8y2+822

Haiitu Bce cdepuuecku cummerpudnbie dyukuuun u = f(r), rme r =
V2?2 + y2? + 22, ynosnersopsiiomue ypasaenuio Jlamnaca Au = 0.

Haittu BTOpOit muddepennuan d2r ynxmun r = /22 + y2 + 22 u ompe-
JIeUTD, B KAKUX TOYKAX IIPocTpaHcTBa R? OH SBJISETCH IIOI0MKUTEIBHO
OIIPEIE/IEHHON KBAIPATHIHON (HOPMOIA.

Haiitu Bce joKaIbHBIE SKCTPEMYMBI (DYHKIIAN

2 2

u(z,y) = 22" +y* — 2 — 2%



